

第六期“政重企事”圆桌会举行 孙良鸿出席

本报讯 5月11日下午,“政重企事”圆桌会第六期会议在市政政务中心召开。市委常委、常务副市长孙良鸿主持会议并讲话。

履职尽责开创人大监司工作新局面

本报讯 5月11日上午,全市人大监察和司法工作座谈会召开。市人大常委会副主任刘涛出席会议并讲话,淮南军分区副司令员吴金贵出席。

坚持问题导向持续做好访企解难

本报讯 5月11日,市人大常委会副主任朱平赴田家庵区调研企业复工复产情况;企业在疫情防控中存在的困难、问题及对未来发展的影响;“新春访企、助力解难题”活动中所发现问题的解决情况。

多措并举促进房地产市场健康发展

本报讯 5月11日下午,促进房地产市场健康发展座谈会在市政政务中心召开。副市长张劲松、乌吉阿哈提·吐尔逊出席会议。

强化责任担当深入打好污染防治攻坚战

本报讯 5月11日上午,全市深入打好污染防治攻坚战调度推进会在市政政务中心召开。会议对污染防治重点工作任务再部署、再推进,要求各级各相关部门围绕目标、问题、整改、责任抓好落实。

统筹推进疫情防控 和林业发展“两不误”

统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯 寿县众兴镇积极贯彻落实疫情防控各项工作,坚持一手抓疫情防控,一手抓绿化造林,坚决做到疫情防控和林业发展两不误、两促进。

经济转型升级、完善城市功能、提升城市品位、增强区域竞争力和带动力具有重要作用。各级各部门要高度重视,拿出实招,提升总部经济的质量效益,打造新的经济增长点。

筑牢防线守福祉 ——我市扎实开展第14个全国防灾减灾日活动

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,贯彻新发展理念,推动高质量发展。我市牢固树立风险管理和安全发展理念,坚持底线思维,增强忧患意识,坚守安全红线,关口前移,未雨绸缪,防患于未然,不断提高灾害防治能力。

创新宣传方式,提高宣传实效

为不断提高灾害防治能力,我市因地制宜,积极创新宣传方式,灵活运用活动载体,不断激发群众防风险的积极性、主动性、创造性,减轻各行业、各领域可能存在的灾害风险和隐患。

千方百计为残疾人解难题办实事谋福祉

助残 爱残 惠残。本报讯 5月15日是第三十二次全国助残日。为了让残疾人切实感受到党和政府的关心关爱,市残联在抓好常态化疫情防控的前提下,围绕“促进残疾人就业,保障残疾人权益”活动主题,深入残疾人企业,真心实意为残疾人解难题、谋发展。

市城管系统全面打响创城“三大战役”

创建全国文明城市。一砖一瓦绵绵用力,一针一线久久为功。今年是我市全国文明城市创建晋级进阶、冲锋突破的关键之年,市城管部门认真贯彻落实市委、市政府和市创城指挥部各项决策部署,科学调度、密切协同,统筹推进、全面发力,聚力目标、奋勇攻坚,全力打好三大战役,全方位推进创城工作,全面提升城市治理能力和治理水平。

谈权益话保障更好服务货车司机

淮南工会

本报讯 5月10日下午,市总工会召开淮南市货车司机权益保障工作调研座谈会,邀请市相关部门业务负责同志与市货运行业工会联合会、货运企业代表及货车司机代表等面对面交流,共同关注货车司机“量身打造”精准服务。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 贯彻新发展理念 推动高质量发展

开展隐患排查,筑牢安全防线

为筑牢安全防线,我市聚焦重点区域、重点单位、重点人群,组织专业队伍,做好城乡社区、学校、医院、敬老院、福利院等人员密集场所和建筑工地、旅游景区、机场码头、火车站、地铁、城镇燃气、城市地下管网、泵站闸门等重要工程设施开展风险隐患排查。

做好应对准备,提高处置能力

我市加强了各类灾害风险的会商、分析和研判,未雨绸缪做好防范应对各项准备,做到“宁可十防九空,不可失防万一”。我市按照实用管用的原则,全面评估和修订各类应急预案,因地制宜组织开展包含



近日,市公安局淮舜分局潘一派出所民警在集中开展毒品原植物铲除、查处行动中,发现一处荒地种植有多株罂粟,随即将这些罂粟悉数铲除,切实做到早发现、早预防、早发现、早铲除。

助残 爱残 惠残

本报讯 5月15日是第三十二次全国助残日。为了让残疾人切实感受到党和政府的关心关爱,市残联在抓好常态化疫情防控的前提下,围绕“促进残疾人就业,保障残疾人权益”活动主题,深入残疾人企业,真心实意为残疾人解难题、谋发展,勉励残疾人发扬自尊、自信、自强、自立精神,鼓励社会各界关心、支持、帮助残疾人,切实解决残疾人的实际困难。

市城管系统全面打响创城“三大战役”

本报记者 张 鹏

创建全国文明城市

一砖一瓦绵绵用力,一针一线久久为功。今年是我市全国文明城市创建晋级进阶、冲锋突破的关键之年,市城管部门认真贯彻落实市委、市政府和市创城指挥部各项决策部署,科学调度、密切协同,统筹推进、全面发力,聚力目标、奋勇攻坚,全力打好三大战役,全方位推进创城工作,全面提升城市治理能力和治理水平。

产品。持续深入推进防灾减灾应急科普知识进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,通过展览、演讲、知识竞赛、模拟体验、发放科普读物等形式广泛的科普宣教。积极开展“五百宣传”活动,即开展百名志愿者走进百个社区开展百场防灾减灾知识宣讲、百场技能培训

开展隐患排查,筑牢安全防线

为筑牢安全防线,我市聚焦重点区域、重点单位、重点人群,组织专业队伍,做好城乡社区、学校、医院、敬老院、福利院等人员密集场所和建筑工地、旅游景区、机场码头、火车站、地铁、城镇燃气、城市地下管网、泵站闸门等重要工程设施开展风险隐患排查。

做好应对准备,提高处置能力

我市加强了各类灾害风险的会商、分析和研判,未雨绸缪做好防范应对各项准备,做到“宁可十防九空,不可失防万一”。我市按照实用管用的原则,全面评估和修订各类应急预案,因地制宜组织开展包含

灾害事故预警、应急指挥、人员疏散和搜救、群众生活救助、伤员救治、物资调运、信息共享、社会力量参与等内容的演练活动。健全完善应急物资保障机制,在前期摸清应急物资储备底数的基础上,结合辖区内灾害风险特点,有针对性扩充应急物资储备规模,拓展救灾物资品种品类,更好地满足经济社会发展需要和人民群众的新期待、新要求。

提升基层能力,构建多元格局

我市高度重视提升基层应急能力建设,从组织体系、工作体系、保障体系等各方面全面夯实基层应急能力建设基础,构建多元主体参与的防灾减灾工作格局。以机构队伍为抓手,建立健全基层防灾减灾救灾机构和职能,通过政府购买服务、鼓励激励群众报名等方式壮大灾害信息员、安全监督员、应急志愿者等群防群治队伍力量;以网格化治理为切入,持续高质量推进综合减灾示范社区创建,以避灾避险为重点全面开展转移路线标志设立,加强日常演练和转移管理;以社会力量参与为补充,加强对社会力量的登记备案和能力培育,建立健全参与协同共享机制,规范救灾捐赠行为;以金融保险政策为辅助,优化灾害保险的应急保障机制,完善风险融资机制,通过宣传、科普教育等形式,提升公众参保意识;以宣传培训为契机,积极开展业务培训,宣传推广典型案例,加大表彰奖励,形成全社会参与防灾减灾的良好氛围。

淮南工会

本报讯 5月10日下午,市总工会召开淮南市货车司机权益保障工作调研座谈会,邀请市相关部门业务负责同志与市货运行业工会联合会、货运企业代表及货车司机代表等面对面交流,共同关注货车司机“量身打造”精准服务。

道路货运是国民经济发展的基础性服务业,货车司机是道路货运的重要力量。座谈会上,市总工会邀请市委政法委、市发改委、市交通局、市人社局、市医保局、市中级人民法院相关科室负责同志,在面对面交流中详细了解货运企业发展运营状况、货车司机工作生活状况、权益保障情况,就如何解决货车司机群体存在劳动关系认定难、常态化疫情防控形势下货车司机工作生活中的实际困难等问题进行了深入探讨。

会议指出,工会组织、相关平台企业要建立关心关爱货车司机群体的长效机制,认真贯彻落实全国总工会和交通部等16委《关于加强货车司机权益保障工作的意见》精神,从严格规范公正文明执法、畅通投诉举报渠道、改善工作休息条件等方面加快落实。工会组织要坚持“以服务促人会”理念,多领域开发职工服务阵地,拓展更多暖心服务项目,建设户外劳动者驿站,开展送温暖、送岗位、法律援助、医疗救助等,让工会组织成为货运司机群体信赖的“娘家人”。

5月10日0至24时淮南无新增病例和无症状感染者

疫情速递。本报讯 5月11日上午,淮南市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部发布情况通报:5月10日0时至24时,淮南市报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者。新增解除医学观察的无症状感染者5例(田家庵区)。

截至5月10日24时,淮南市累计报告本地确诊病例9例,治愈出院9例,尚在医学观察的密切接触者63人。截至5月10日24时,淮南市尚在医学观察的无症状感染者2例(凤台县1例,田家庵区1例)。

本报记者 黄媛媛

坚持唯实唯先,持续打好创城“主动仗”

以标杆“拉升”的姿态、工作“赶早”的心态、进度“提速”的状态,下好创城“先手棋”,坚持政策制度先行,及早制定印发《创建全国文明城市“八大提升行动”2022年度工作安排》《全面开展市容环境治理专项行动实施方案》《2022年全市城市管理工作要点》以及各类专项整治方案等指导性文件,明确全年城市管理工作和文明城市创建工作的总体思路、重点内容、工作措施等。

坚持督察督办,持续打好创城“协同仗”

以事不避难的态度、扎实有力的举措、较真碰硬的作风,在创城重难点问题上攻坚克难。坚持一手抓疫情防控,一手抓文明创建,利用疫情期间路面“人少车稀”之机,统筹开展道路全面冲洗保洁、非机动车位科学施划、“三乱”小广告逐路清理、破损广告招牌排查拆除等创城工作。围绕创城测评体系标准,既查进展、既查不足,更补短板、机制短板,聚焦“八大提升行动”,坚持以户外广告、占道出店经营、交通秩序专项整治行动为重要突破口,深入推进“6+3”整治,清理取缔占道出店经营7090处,拆除广告招牌497处,清除“三乱”小广告4036处,查处机动车违停12500辆次,移送交警部门3723辆次,对乱停非机动车锁车处罚385辆次,劝导规范7622辆次,增补划非机动车停车标线18250米,全市签订“门前三包”责任书11392家,签订率达到96%以上,处罚“门前三包”违约店面98家。